

کشف بیش از ۲۰ کیلوگرم حشیش

در لاهیجان

گیلان امروز– فرمانده انتظامی لاهیجان از دستگیری یک قاچاقچی مواد مخدر و کشف بیش از ۲۰ کیلو گرم حشیش در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ محمود قاسمی با اعلام این خبر گفت: در پی کسب اخبار و گزارشات مردمی مبنی بر فعالیت یک باند سوداگر مرگ و جابجایی و فروش مواد مخدر در شهرستان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.

وی با بیان اینکه ماموران انتظامی با تعقیب سرنخ‌ها، یک متهم ۴۸ ساله را به صورت نامحسوس تحت کنترل قرار دادند، اظهار کرد: پلیس با زیرنظر گرفتن این متهم، موفق به کشف محل نگهداری مواد مخدر شد.

قاسمی با اشاره به اینکه ماموران در یک عملیات غافلگیرکننده متهم را در مخفیگاهش دستگیر کردند، تصریح کرد: در بازرسی از مخفیگاه این متهم، ۲۰ کیلو و ۴۰۰ گرم مواد مخدر از نوع حشیش، یک قبض اسلحه شکاری و ۱۲ دستگاه تجهیزات دریافت ماهواره کشف و ضبط شد. فرمانده انتظامی لاهیجان با اشاره به معرفی متهم به مقام قضایی برای سیر مراحل قانونی، خاطرنشان کرد: امروزه مواد مخدر به عنوان یک مشکل بزرگ زمینه‌ساز بسیاری از ناهنجاری‌ها بوده و هر شهروندی در راه مبارزه با این بلای خانمان سوز مسئول است.

●●●●●

نجات جان کودک ۵ ساله توسط سرباز وظیفه در شفت

گیلان امروز – فرمانده انتظامی شفت از نجات جان کودک ۵ ساله توسط توسط سرباز وظیفه در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ علی صداقت، با اعلام این خبر گفت: فرشید دامن افشان سرباز وظیفه کلانتری مرکزی این شهرستان در حین نگهبانی از درب ورودی کلانتری، با صحنه پرت شدن کودکی به کانال آب رسانی مواجه می شود. این مقام انتظامی با بیان اینکه سرباز وظیفه بلافاصله با تحویل تجهیزات، خود را به داخل کانال آب انداخته و این کودک ۵ ساله را نجات می دهد، افزود: با عکس العمل به موقع، کودک از مرگ حتمی نجات یافته و پس از احیای قلبی و عروقی تحویل مادرش داده شد. این مقام انتظامی با بیان اینکه این کودک در حین شستن دستپاشی بوده که به داخل کانال آب سر می خورد، بیان داشت: اقدام این سرباز وظیفه تقدیر و تشکر پدر و مادر کودک را در پی داشته است.
به گفته وی، حال کودک پس از امدادهای اولیه و پس از تحویل به خانواده، کاملاً مساعد است.

●●●●●

کشف جسد دختر ۲۰ ساله در پارک ساحلی آستانه‌اشرفیه

گیلان امروز– فرمانده انتظامی شهرستان آستانه اشرفیه از کشف جسد دخترحدودا ۲۰ ساله در این شهرستان خبر داد.

به گزارش ایلنا سرهنگ منوچهر محبوبی با اعلام این خبر گفت: ماموران انتظامی کلانتری ۱۲ شهرستان آستانه حین گشت زنی در ساعت ۰۴:۱۷ روز پنجشنبه در پارک ساحلی، به یک چادر که در زیر درخت برپا بوده مشکوک شده و پس از صدا زدن افراد داخل چادر، هیچ پاسخی دریافت نمی‌کنند. این مقام انتظامی افزود: ماموران پس از ورود به چادر، مرد جوانی را مشاهده کردند که به حالت نشسته در کنار خانمی ۲۰ ساله قرار گرفته و هر دو نفر بیهوش هستند.

وی با اشاره به اینکه با هماهنگی پلیس، اورژانس در محل حادثه حاضر می شود، تصریح کرد: در بررسی اولیه مشخص شد که زن فاقد علایم حیاتی و مرد نیز بیهوش است. فرمانده انتظامی شهرستان آستانه اشرفیه با اشاره به اینکه در بررسی آثار و علائم داخل چادر، چندین سرنگ آغشته به مواد مخدر هروئین کشف شده است، خاطرنشان کرد: حسب دستور قضایی جسد زن به سردخانه منتقل و مرد جوان جهت درمان به بیمارستان رازی رشت منتقل شد.
به گفته وی، تحقیقات پلیس جهت کشف هویت این دو نفر ادامه دارد.

پیام وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به مناسبت بزرگداشت چهل و ششمین سالگرد درگذشت دکتر محمد معین:

«فرهنگ معین» فرهنگ تحقیق و دانش‌پژوهی است

گیلان امروز– وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به مناسبت بزرگداشت چهل و ششمین سالگرد درگذشت استاد محمد معین پیامی صادر کرد.
به گزارش ایسنا منطقه گیلان، سید رضا صالحی امیری، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به مناسبت بزرگداشت چهل و ششمین سالگرد درگذشت دکتر محمد معین که عصر پنجشنبه در آستانه اشرفیه برگزار شد، پیام صادر کرد.
در پیام وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی آمده است: مفاخر و بزرگان فرهنگ و ادب ایران زمین، سرمایه های گرانقدری هستند که تجلیل و بزرگداشت آنان زمینه ساز حیات فرهنگی در جامعه است. لازمه تداوم حیات و زیست فرهنگی، توجه به ریشه های فرهنگی و الگوسازی برای نسل جوان و آینده است. در میان این گنجینه ها و ذخائر فرهنگی و ادبی، نام و یاد بزرگانی چون دکتر محمد معین ماندگار و درخشان بوده و خواهد بود.

دکتر محمد معین شخصیتی است فرهیخته که عمر ارزشمند خود را وقف علم و معرفت نمود و به شکرانه عنایتی که خداوند در این مسیر به او داشت، منشا آثار گرانقدر و ماندگار در عرصه فرهنگ و ادب این سرزمین

{گیلان زمین }

پیام وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به مناسبت بزرگداشت چهل و ششمین سالگرد درگذشت دکتر محمد معین:

«فرهنگ معین» فرهنگ تحقیق و دانش‌پژوهی است



شده.
فرهیخته، محفلی برای تبادل نظر و گفتگو برای استادان، عالمان و فرهیختگان مهیا نماید.
ضمن تشکر و قدردانی از دست اندرکاران برگزاری این همایش، امیدوارم جامعه علمی و دانشگاهی در بزرگداشت این مفاخر که سرمایه های بی بدیل فرهنگی هستند، فعال و با نشاط حضور یابند و شاهد ظهور اندیشمندان و فرهیختگان در آینده این سرزمین باشیم.

گیلان امروز گزارش می دهد

چگونه سمپاشی، کنسرت «بازار» در رشت را به تعطیلی کشاند

او با اشاره به اینکه بلیت‌های زیادی فروخته شد که مطمئنا این افراد کلی برنامه‌ریزی کرده بودند که از آخر هفته خود را با این کنسرت بگذرانند، گفت: حداقل مسئولین می‌توانستند تعطیلی مجتمع خاتم‌الانبیاء را از طریق سایت ارشاد و خبرگزاری‌ها اطلاع‌رسانی کنند. این کار احترام گذاشتن به مردم و هنرمندان است. این یک تعهد دو طرفه بین هنرمندان و مسئولین مربوطه است و جلوه درستی ندارد که اینقدر نسبت به هنرمندان بی‌تفاوت باشند. البته ادعا می‌شود که خبر تعطیلی مجتمع روی سایت ارشاد اطلاع رسانی شده اما ما تا ظهر امروز هرچقدر سایت ارشاد را بالا و پایین کردیم هیچ خبری پیدا نکردیم.

هزینه بلیت برگردانده می‌شود هزینه‌های کنسرت چه طور؟
محمود فرضی‌نژاد نیز در این رابطه گفت: اجرای کنسرت بازار ساعت ۸ امروز بود که ما ساعت یک ظهر برای چک کردن صدا و آماده‌سازی به سالن می‌رویم اما به ما می‌گویند که نمی‌توانید داخل شوید چون سالن را سم‌پاشی کرده‌ایم. خواننده و طراح حرکت پرفورمنس بازار ادامه می‌دهد: زمان این کنسرت از هفته‌ها پیش مشخص شده بود و ما یک هفته است که تبلیغات انجام داده و بلیت فروشی کرده بودیم اما در روز اجرا به ما می‌گویند که امکان اجرا در سالن وجود ندارد. نکته جالب این است که هیچ کدام از مسئولین ما را در جریان این موضوع قرار نداد و اگر خودمان به سالن سر نمی‌زدیم، از لغو شدن اجرا مطلع نمی‌شدیم.

او با اشاره به اینکه لغو این کنسرت ضررهای مالی زیادی به گروه تحمیل کرد، افزود: تعدادی از بازیگران این پرفورمنس را از تهران دعوت کرده بودیم و مدت یک هفته برای آنها ویلا اجاره کرده بودیم و از مدت‌ها قبل مشغول تمرین بودیم. از قبل برنامه‌ریزی زیادی صورت گرفته بود تا عوامل برای اجرا خود را به لحاظ زمانی با گروه هماهنگ لغو می‌شود. از این گذشته برای دکور، لباس، نور، صدابرداری و بسیاری موارد دیگر برنامه‌ریزی هم هزینه شده بود که متأسفانه به طرز عجیب و غریبی برنامه ما به هم ریخت.

فرضی‌نژاد درباره کنسرت بازار می‌گوید: این کار تلفیقی از موسیقی و پرفورمنس بود که ما قصد داشتیم روی موسیقی زنده اجرای پرفورمنس داشته باشیم و حال و هوای بازار، اتفاقاتی که در بازارهای ما می‌افتد و خلاقیتی که در معماری بازار با آن روبرو هستیم را به تصویر بکشیم و برای این کار از مدت‌ها قبل تمرین داشتیم. او در پایان با اشاره به اینکه افراد بسیاری تماس می‌گیرند و در مورد برگزاری کنسرت سوال می‌پرسند، گفت: ما پیش مردم شرمنده شدیم. مگر می‌شود کنسرتی که بلیت‌فروشی شده را بدون اطلاع‌رسانی تعطیل کرد. ما مجبور شدیم به تمام کسانی که بلیت را اینترنتی خریداری کردند، تماس بگیریم و به آنها اطلاع بدهیم که کنسرت لغو شده و پول بلیط را به حسابشان واریز کنیم. تمام تلاشمان را داریم می‌کنیم تا هزینه بلیت تماشاگران را به آنها برگردانیم.

سلامت مردم مهمتر از اجرای کنسرت است

●●●●●

شنبه ۱۷ تیر ۱۳۹۶

رییس کل دادگستری استان گیلان خبر داد:

قاتل سریالی زنان در یک قدمی محاکمه

گیلان امروز– پرونده قاتل سریالی زنان در گیلان و همسرش با تکمیل تحقیقات بزودی به دادگاه کیفری ارسال می‌شود. متهم در بازجویی‌ها مدعی شده با همکاری همسرش، هفت زن را به قتل رسانده است.

احمد سیاوش‌پور، رئیس کل دادگستری استان گیلان در گفت‌وگو با جام‌جم درباره آخرین وضعیت پرونده مرد جنایتکار گفت: متهم تاکنون به قتل هفت زن اقرار کرده که هویت قربانیان و محل رها کردن اجساد زنان شناسایی شده است. وی افزود: متهم، به محل قتل‌ها منتقل شد و صحنه جنایت‌ها را بازسازی کرد. اقرار او با واقعیت مطابقت داشت و اجساد در محل‌هایی که او اعتراف کرده بود، کشف شد.

انگیزه قتل

سیاوش‌پور درباره انگیزه قاتل گفت: وی در تحقیقات انگیزه‌های شرافتمندانه را مطرح می‌کرد که در ادامه بازجویی‌ها مشخص شد دروغ می‌گوید و انگیزه او از قتل زنان، سرقت از آنها بوده است. او با انگیزه سرقت پول و طلا هفت زن را به قتل رساند و دروغ پردازی‌های او راه به جایی نبرد.

رئیس کل دادگستری استان گیلان درباره نقش همسر این مرد در جنایت‌ها گفت: همسر دوم این مرد، معتاد و با او همفکر بود. این زوج افرادی ناپهنجار در جامعه بودند. سلامت روانی آنها از سوی متخصصان پزشکی قانونی بررسی و تأیید شده است. آنها افرادی ناپهنجار هستند اما از سلامت روانی برخوردارند و در زمان قتل‌ها دچار جنون نشده بودند.

وی در پایان تأکید کرد: یک سری ابهاماتی در پرونده وجود دارد که نمی‌خواهیم آن را باز کنیم و تحقیقات درباره این ابهامات ادامه دارد. شعبه ویژه‌ای با نظارت خاص تعیین کرده‌ایم و در آینده‌ای نزدیک پرونده در دادسرا تکمیل و به دادگاه ارسال می‌شود. همچنین درخصوص احتمال قتل‌های دیگر در برخی استان‌های اطراف تحقیقاتی انجام شده اما به یقین نرسیده‌ایم.

شروع قتل‌های سریال
تحقیقات جنایی در این پرونده از اوایل اردیبهشت ۹۵ و به دنبال کشف بقایای جسد زنی در منطقه‌ای جنگلی در حوالی رشت در دستور کار پلیس قرار گرفت. ماموران در بررسی پرونده‌های قعدانی و انجام آزمایش دی‌ان‌ای موفق به شناسایی هویت مقتول شدند. زن میانسال پس از ترک خانه‌اش در حاشیه رشت به طرز مرموزی ناپدید شده و خانواده‌اش، نبود او را به پلیس گزارش کرده بودند. با شناسایی هویت مقتول، ماموران دریافتند پس از جنایت، تلفن همراه و طلاهای او سرقت شده است.

چند روز بعد بقایای جسد زنی دیگر در حاشیه شهر رشت پیدا شد. پیکر زن میانسال پس از قتل مثله شده و داخل کیسه‌ای مشکی قرار گرفته بود.

در ادامه بقایای سومین جسد هم داخل کیسه‌ای مشکی در رشت کشف شد. جسد این زن نیز پس از قتل، تکه‌تکه شده بود.

قاتل مرموز، آذر سال گذشته چهارمین زن را هم به قتل رساند. او پس از قتل زن میانسال، جسد او را داخل کیسه‌ای مشکی قرار داده و در سیاهکل رها کرده بود.

دستگیری متهم

کارآگاهان در شاخه‌ای از تحقیقات احتمال دادن قاتل، قربانیان خود را در پوشش مسافر ربوده سپس با کشاندن به محلی خلوت به قتل می‌رساند. تحقیقات در این شاخه ماموران را به قاتل رساند. دو زن که از دام قاتل فرار کرده بودند، مشخصات او را به پلیس دادند و ماموران مرد جنایتکار را همراه همسر دومش دستگیر کردند.

قاتل ۴۰ ساله پس از انتقال به پلیس آگاهی در بازجویی‌ها به قتل چهار زن اعتراف کرد و گفت: از اردیبهشت ۹۵ قتل‌های خود را آغاز کردم. با قربانیان طرح دوستی ریخته و آنها را به خانه می‌کشاندم. بعد در موقعیتی مناسب آنها را کشته و جسدشان را در حمام خانه تکه‌تکه می‌کردم. همسر دومم از این جنایت‌ها مطلع بود و در برخی قتل‌ها هم حضور داشت. ماموران که احتمال می‌دادند، رضا مرتکب قتل‌های دیگری هم شده باشد، به بازجویی‌ها از او ادامه دادند تا این‌که مرد جنایتکار لب به اعتراف گشود و راز سه جنایت مشابه دیگر خود را در سال‌های ۸۷ و ۸۸ فاش کرد.

●●●●●

حمله گاو موجب مرگ

یک زن میانسال در تالش شد

گیلان امروز– زن میانسالی ۱۰ روز پیش در روستای نومندان بخش کرگانرود مورد حمله یک راس گاو زن قرار گرفت و به شدت مجروح شد.

وی که از ناحیه گردن و ستون فقرات مجروح شده بود، برای درمان به یکی از بیمارستان های شهر رشت منتقل شد اما شدت ضربه به حدی بود که موجب شکستگی گردن و قطع نخاع وی شد.

این زن میانسال که به طور کامل فلج شده بود شامگاه سه شنبه ۱۲ تیر جان سپرد و شبانه به خاک سپرده شد. این خانواده دامدار ۵ فرزند داشت و مراقبت از مادر همسر و مادر خود متوفی بر عهده این زن بود.
شایان ذکر است این گاو چندی پیش یکی از فرزندان وی را زخمی کرده بود.